

# 快报2010家装讲坛“暑期补习班”完美收官 这样的家装补习班还要办

上周末，由快报《居家》周刊主办的快报2010家装讲坛“暑期补习班”分别在金域中央和融侨中央花园开课，近百位读者冒着酷暑赶来参加了本次活动。读者们纷纷表示，快报办的公益性讲座很实在，从中“恶补”了不少家装知识。



这位赵女士两周内第二次光顾快报家讲坛

## 精彩回顾 浦口读者也前来学习

上周六早晨9点不到，位于城北的金域中央售楼处里就坐满了业主，不少人还带着笔和纸，准备详细记录此次讲座的主要内容。在这些业主中，不但有金域中央的，还有他们的“邻居”——江雁依山郡的业主，甚至有一位来自浦口的快报读者。这位读者来自浦口恒辉翡翠城楼盘，当天早晨8点就从江北出

发，前来参加此次的“暑期补习班”，“我住在江北，下个月就要装修了，学点家装知识，做到心里有数，辛苦也值得。”

金域中央专场的主讲人是南京市装饰行业协会孙建设秘书长，就家装中的一些陷阱，孙秘书长一一进行了讲解。不少业主一边听课，一边做笔记，还不停地举手提问。孙秘书长的讲课结束后，到了业主最关心的一个环节——户型解析，锦华设计研究院院长王松石挑选了几个经典户型来做案例，“从户型图上来看，该户型的飘窗很大，如果合理设计飘窗能为居室带来意想不到的效果，在视觉上能增加室内空间面积，一个10平方米的房间，看起来有15平方米。好好利用这块‘宝地’，可以让飘窗变成‘黄金地段’。”王松石给业主们支了几招，一是可以做成品茶、晒太阳、看书的娱乐区；二是可以做成收纳区，如果空间小的话，甚至可以做成床头柜，是很实用的区域。

## 读者寄语 这样的补习班要多办

在周日融侨中央花园的专场活动中，河西不少楼盘，如万达华府、银城西堤国际的业主都自发前来听讲座、记笔记。讲座结束后，业主们还不愿意散场，把专家和设计师团团围住。在现场，记者还看到了一个熟悉的面孔，融侨中央花园的业主赵女士，这已经是她第二次来参加快报2010家装讲坛“暑期补习班”，“因为已经拿房了，现在就

等着装修，所以参加了不少类似的讲座，听了这么多场下来，还是快报的家装讲坛收获最大，每次都能学到新知识。”

在活动当天，赵女士还有一个收获——免费设计户型。来自亚光亚的资深设计师一对一为她解析了户型，“有些细节我一直不知道怎么处理，经过设计师的‘妙手’一点拨，都成了画龙点睛之处。”

“这样的家装补习班，以后一定要多办，我们业主那是相当受益。”家住万达华府的陈先生记了密密麻麻一页纸，虽然活动只是短短两个小时，但他从中“恶补”了不少知识，“我老婆今天出差没来，记下这些家装知识，回去我也当一回‘专家’，讲给她听听。”

快报记者 袁阳 文/摄

## 夏季如何保持卫生间清洁

读者陈先生近日打来求助电话。进入夏季，天气又闷又潮，各类细菌开始大肆繁殖起来，一些冬春少有的如异味、霉菌等问题也开始滋扰日常生活。家中最容易滋生细菌的地方莫过于卫生间和浴室了，那里相对潮湿，马桶抽水时飞溅的气雾以及角落里的地漏都可能成为病菌传播的源头。那么，我们如何才能解决这些恼人的问题，保持卫生间清洁呢？

1. 涂蜡去霉点：厕所里环境潮湿，长时间不打扫，瓷砖的接缝处容易出现墨绿色的小霉点。可以在瓷砖的接缝处涂上蜡，这样会大大减少发霉的可能性。

2. 醋液浸淋浴喷头保通畅：晚上淋浴后，在脸盆中倒上半杯醋，再放一些水，然后把淋浴喷头卸下来，浸泡在醋液里，第二天早晨，淋浴喷头就彻底干净了，出水也顺畅了。

3. 冲洗时放下马桶盖：建议大家冲马桶时应放下盖子，因为冲马桶时，马桶内的瞬间气旋最高可以将病菌或微生物带到6米高的空中，进



本期主持 快报记者 袁阳

登录我能网 (www.wonengw.com) → 我能 → 美家能力 → 家居建材 → 南在南方

而落在墙壁和卫浴间的其他物品上。牙刷、漱口杯、毛巾等与马桶共处一室。另外，不少人喜欢在马桶上套个绒布垫圈，这样更容易吸附滞留的排泄污染物，传播疾病的可能更大。所以，每隔一两天最好用稀释的家用消毒液擦拭，布制的垫圈则应经常清洗消毒。

4. 驱除卫生间的异味：将柠檬皮或泡过的干茶叶放在卫生间里，异味很快就会消失。若气味是从坐便器内发出来的，可点燃一根火柴丢入坐便器内，气味会很快消除。

## 金牛管业 “选好管 金牛管”之十三 ——金牛塑铝稳态管

由于PP-R管在高温状态抗热变形，导致管材变形，在实际运用中存在一些缺陷，这是众所周知的。

### 稳态管起源于德国

为了解决PP-R的应力缺陷，1992年，德国诞生了PP-R+铝合金管采用热熔粘合工艺生产的新型复合管，称为PP-R+塑铝稳态复合管。目前，稳态管已在欧洲普遍应用于冷热水、明装管道、中央空调、采暖领域等。

### 金牛稳态管国内首创

2007年，武汉金牛经济发展有限公司成功引进德国最新复合管生产技术，率先推出金牛PP-R+塑铝稳态管，是国内最早开发生产稳态管的企业。



购买时请认准商号：金牛，识别真伪，谨防假冒！

金牛管业请浏览 www.wuharkb.com

**翼超装饰**

南京家装老字号企业 江苏省优秀施工企业 南京市家装20强企业  
www.268yc.com

# 130平米精装 3.98万元 翼超郑重承诺：预算 = 决算

## 实惠家装专家咨询会

报名电话：84716727



【活动时间】8月7日—8日 (9:00—17:00)

【活动地点】新街口正洪大厦 17层

【网络报名】www.268yc.com/bao

### 2.68万元精装 100平米——温馨之家

包含墙、地砖、复合地板、厨房吊底柜、卫生洁具、水嘴、厨、卫吊顶、门及门套、所有乳胶漆工程等。

### 3.98万元精装 130平米——和谐之家

项目中包括乳胶漆、门、门套、门锁、地板、瓷砖、厨房橱柜、吊顶、洁具、衣帽间、衣柜、厨房、卫生间水嘴、水槽等主材在内，就连马桶刷、抽纸盒、毛巾架、肥皂盒这些小东西也包含在内。其中瓷砖、地板、洁具、锁都有多种品牌可以选择。报价中都清楚标明了材料、名称、品牌、规格、质量等级、单价、工艺标准，一清二楚。地板有“俊豪”、“郎博”、“爱诺法赛”、“奥德克”等，洁具有“华盛”、“美标”或“箭牌”等，墙地砖有“马可波罗”、“百特”、“欧派”、“威迪斯”、“奥米茄”……所用的材料都是目前市场上一线品牌。

### 12.8万元精装 289平米别墅——豪享之家

包含所有墙、地砖、复合地板、楼梯扶手、电视造型墙、客厅吊顶、厨房吊底柜、房间到顶衣柜、卫生洁具、水嘴、厨、卫吊顶、门及门套、所有乳胶漆工程等。

### 部分在建工地 参观敬请预约专车接送

小区	面积及户型	施工内容	含主材全包造价
广州路(二手房)	92m <sup>2</sup> 三房一厅一卫	包含拆除、修补、墙、地砖、复合地板、厨房吊底柜、卫生洁具、水嘴、厨、卫吊顶、门及门套、所有乳胶漆工程等。	2.87万元 (含水电改造500元)
钟山美庐	115m <sup>2</sup> 三房两厅一卫	包含墙、地砖、复合地板、厨房吊底柜、卫生洁具、水嘴、厨、卫吊顶、门及门套、所有乳胶漆工程等。	3.57万元 (含水电改造4000元)
汇景国际	138m <sup>2</sup> 三房两厅两卫	包含墙、地砖、复合地板、厨房吊底柜、卫生洁具、水嘴、厨、卫吊顶、门及门套、衣帽间、衣柜、所有乳胶漆工程等。	4.85万元 (含水电改造6500元)
上林苑	142m <sup>2</sup> 三房两厅两卫	同上	4.25万元 (含水电改造4300元)
莲湖国际	148m <sup>2</sup> 三房两厅两卫	同上+(大面砖填缝及移门)	5.7万元 (含水电改造4300元)